PROVA SCRITTA DI ANALISI MATEMATICA 1

(C.d.L. in Astronomia) — 11 gennaio 2017

1. Determinare per quali valori del parametro o € R il seguente integrale generalizzato ¢
convergente:
400 1
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2. Calcolare, al variare del parametro § € R, il limite sottoindicato :
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o0+ (sinx)?

3. Studiare la convergenza della seguente serie:
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4. Individuare gli eventuali punti di massimo e/o minimo della funzione sottoindicata e
specificarne la natura (estremanti relativi o assoluti 7):

fla) = = exp(1/a?)

(Suggerimento: si tracci il grafico della funzione.)

5. Trovare le soluzioni complesse della seguente equazione, in forma algebrica:

A4 3(14+40)22 49 =0,

SOLO PER GLI STUDENTI DEL PROF CUPINI:
Al posto dell’esercizo 3 svolgere il seguente esercizio:
Calcolare, al variare di o > 0, il seguente limite:

3n? "
lim (n sin® ( 3 )) .
n—+o00 n° + n¢
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